

整治涉企网络“黑嘴”

国家网信办公开曝光一批典型案例

中新网7月2日电 据“网信中国”微信公众号消息，近期，国家网信办扎实开展“清朗·优化营商环境网络环境一整治涉企网络‘黑嘴’”专项行动，部署地方网信办积极受理处置涉企网络侵权不法行为，督促重点网站平台强化涉企信息内容管理，从严从快处置一批涉企违法违规账号。现将部分典型案例通报如下。

1.“柴怼怼”等账号编造涉企虚假不实信息，恶意诋毁攻击企业。抖音账号“柴怼怼”“怼怼柴”，小红书账号“柴怼怼”等，无事实依据蓄意抹黑某企业的产品质量，恶意诋毁某企业和企业家形象声誉，并借机吸粉引流带货。涉及的账号已被依法依规关闭。

2.“孟栖笔谈”等账号发布涉企负面信息，谋取非法利益。微信公众账号“孟栖笔谈”“辉常观察”，微博账号“-孟永辉-”，百家号“孟永辉”等，长期集纳发布涉企负面不实信息。在企业与其沟通删除不实信息时，要挟开展商务合作。涉及的账号已被依法依规关闭，账号主体被纳入平台黑名单管理。

3.“车说道”等账号蹭炒涉企

热点，发布虚假不实信息。懂车帝账号“CHE车说道”、易车账号“CHE车说道”、搜狐账号“车说道”等，为博眼球、吸流量，恶意蹭炒智能驾驶、辅助驾驶等汽车行业热点话题，发布某品牌汽车不实信息，捏造人员伤亡事故，虚构法院判决，恶意诋毁企业产品质量。涉及的账号已被依法依规关闭。

4.“物联网咨询室”等账号散布企业商业秘密，传播虚假不实信息。微信公众账号“物联网咨询室”“物联网咨询室号外”为博取流量，长期发布某高科技企业的商业秘密，并恶意传播虚假信息，干扰企业正常生产经营和发展。涉及的账号已被依法依规关闭。

5.“兴德旺业”等账号冒用企业、企业家身份，开展市场营销。微信公众账号“兴德旺业”“杭州娃小哈”，微信视频号“兴德旺业书院”，抖音账号“王少甫-瀚慈”等，在账号名称、简介中假冒仿冒企业名称或假借企业家名义发布信息，开展商业活动。涉及的账号已被依法依规关闭，侵权信息已被清理。

来源：中国新闻网

外交部谈中国品牌走向世界： 给全球消费者提供更丰富选择

新华社北京7月2日电 外交部发言人毛宁2日在例行记者会上表示，中国品牌走向世界，给全球消费者提供了更丰富的选择。中方也欢迎更多外国优质品牌进入中国大市场，相互借鉴、共同发展。

有记者问：近段时间，蜜雪冰城、霸王茶姬等中国知名饮品品牌在海外上市引发关注。不少中国品牌走出国门，成为外国民众的消费

新宠。外媒评称，中国产品已经告别了复刻西方品牌的时代。发言人如何看待这种现象？

“的确，中国品牌凭借科技含量、文化底蕴、设计灵感以及融通中外的情感价值，正在赢得越来越多海外消费者的青睐。”毛宁说，从“中国制造”到“中国品牌”，是高质量发展的必然，得益于中国完整的产业体系、公平开放的市场环境和长期的创新研发。

绿色甲醇首次加注国产双燃料船舶

新华社天津7月2日电 中国海油2日发布消息，国内首批以城市垃圾为原料的绿色甲醇，在海南洋浦港完成国内首制甲醇双燃料集装箱船“中远海运洋浦”轮的加注作业。

绿色甲醇由中海石油化学股

份有限公司生产，以城市餐厨垃圾、动物粪便等废弃物发酵产生的沼气为制作原料。本次加注作业采用“陆—船”方式完成，实现了首艘国产双燃料（甲醇+柴油）船舶在国内港口的首次绿色甲醇加注。

一张“明白纸” 让企业贷款少些“弯弯绕”

“以前只盯着利率看，没想到加上担保费、中介费等，算下来的综合成本比想象中高了不少。”近日，四川省通江雪鸿堂茶业有限公司负责人李燕生手握一张《企业贷款综合融资成本清单》感慨道，“有了这张‘贷款明白纸’，每笔费用都标得清清楚楚，心里就有数了。”

企业到银行贷款，尽管利息已在合同中明示，但担保费、评估费、抵押登记费、中介费等非息费用常因涉及多个收费主体，成为融资成本的“模糊地带”。特别是部分贷款中介“引流”“过桥”收费贵等问题，长期困扰中小企业。

2024年9月，中国人民银行启动明示企业贷款综合融资成本试点工作。作为全国5个试点省份之一，四川组织银企共同填写《企业贷款综合融资成本清单》，统一明示各类融资费用及其收费主体，减少不透明的第三方非息成本，促进综合融资成本下降。

今年5月，一家中小企业负责人张先生向遂宁农村商业银行申请500万元生产经营贷款，借助“贷款明白纸”，他了解到除了自身需要承担合同约定的贷款利息外，银行已帮他承担了抵押登记费、资产评估费等费用，“直接帮

我们节省了2000多元”。

“以前个别客户担心贷款有套路，不敢贷、不愿贷。”泸州银行一位客户经理说，开启试点工作后，贷款少了套路，客户多了信任。

人民银行四川省分行数据显示，截至5月末，四川省11个市州共200多家银行机构1000多家支行网点参与了试点，服务经营主体户数超2万户，涉及金额超过2000亿元。

“贷款明白纸”不仅破除了融资成本迷雾，让企业对各项融资费用心中有数，还可以帮企业争取到更多银行费用减免、享受到“真金白银”的政策红利。

不久前，四川荣龙金针特早茶业有限公司向泸州农村商业银行申请150万元经营性贷款，通过“贷款明白纸”，银行了解到企业资质符合政策贴息条件，主动协助企业调整贷款方案，让年化利率从3.6%降至1.8%，节省利息支出5万余元。

人民银行四川省分行相关负责人说，将继续深入推进明示企业贷款综合融资成本试点，积极配合有关部门推动规范非息成本，整治不合理的收费行为，促进企业综合融资成本稳中下降。

新华社成都7月2日电



2025年

玩转快乐8

幸福你我他

快乐8游戏第2025165期起
(2025年6月24日晚开奖) 活动升级啦

**赠票+免单
好运buff叠满**

活动一：选二、选五玩法赠票活动

活动期间，凡购买单票金额**30元**及以上的“选二”玩法的彩票和单倍金额16元及以上的“选五”玩法复式或胆拖投注的快乐8游戏彩票，中指定奖级后可参与赠票活动。

选二、选五玩法赠票活动		
指定奖级	活动赠票总金额	单注赠票金额
选二中2	800万元	4元(固定赠票)
指定奖级	单期赠票总金额	单注封顶赠票金额
选五中5	16万元	300元(浮动赠票)

活动二：选五玩法复式免单活动

活动期间，市民凡购买“选五”玩法复式投注9码和10码的快乐8游戏彩票，仅中4个号码可参与赠票活动。

选五玩法复式免单活动			
投注方式	指定奖级	活动赠票总金额	单组赠票金额
选五复式投注9码	仅中4码	620万元	252元
选五复式投注10码			504元

温馨提示：赠票兑换期限为购票当期期结后5天内有效，逾期视为弃奖。

立即参与 惊喜不断
让中奖的快乐值一路“狂飙”~



安徽福彩官方微信

福彩公益金主要用于：
 扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴
 教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

安徽省福利彩票中心宣